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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA 
CAMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA DOZE DE 
ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM (12 - 04-2021) 

Ao décimo segundo dia do mês de abril de dois mil e vinte e um, ás dezesseis 
horas e cinco minutos, realizou-se reunião ordinária por meio de vídeo 
conferencia na Câmara Municipal de Mariana. O presidente, cumprindo 
Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo 
marianense, declarou abertos os trabalhos de Sessão. Em seguida, consultou 

aos vereadores se desejavam que fosse feita a leitura da ata da décima reunião 

ordinária realizada no dia cinco de abril de dois mil e vinte e um. Que não 
havendo manifestação contrária foi aprovada por unanimidade. Leitura das 

Correspondências: Leitura dos Projetos de Leis: nº54/2021 (autoria do 

vereador João Bosco). Pela ordem, o presidente Ronaldo Alves Bento, 

comentou que iria fazer a leitura de mais de um requerimento de um vereador 
pelo fato de não ter outros requerimentos de outros Edis. Leitura dos 

Requerimentos: nº92/2021 (autoria do vereador Mauricio Borges); nº93/2021 

(autoria do vereador Marcelo Macedo); nº94/2021 (autoria do vereador Ricardo 
Miranda); nº95/2021 (autoria do vereador Manoel Douglas); nº96/2021 (autoria 

do vereador Manoel Douglas); nº97/2021 (autoria do vereador Manoel Douglas); 

nº98/2021 (autoria do vereador Manoel Douglas). Após a leitura dos 

requerimentos, o vereador Fernando Sampaio, questionou o presidente sobre 

um requerimento de autoria dele e do vereador Marcelo Macedo, que 

desrespeitava questões sobre a mudança do prédio. Diante disso, o presidente 

informou ao vereador que, o requerimento estaria sobrestado, informando que o 

relatório feito pelo Fernando Seria lido em plenário, que o mesmo estaria apenas 

em fase de finalização. Mas informou que por hora já disse que o local não 

atenderia de fato uma das questões mais importantes, que seria a questão do 

plano de combate ao incêndio, e por isso por hora o pedido acaba por se 

encontrar como indeferido. Pela ordem, o vereador Marcelo Macedo, por sua 

vez comentou sobre o assunto, dizendo que a função da comissão, seria tentar 
uma negociação em relação ao aluguel deixando claro que as questões em 

relação a documentação não seria o objetivo da comissão. Comentando ainda 

que por isso no fim do relatório teriam colocado que o jurídico iria entrar em 

contato para dar início ao contrato de locação. Em seguida, o vereador Manoel 
Douglas, informou que teve em contado com o Padre Darci, e o mesmo teria 

informado que iria entrar em contato com o presidente, e que a questão do 

AVCB, ele conseguiria resolver, colocando que deve ser analisado o caminho 

que melhor atende. O presidente informou que o melhor caminho seria aquele 

que atenderia todos os quinze vereadores, em seguida solicitou que o secretário 

pudesse continuar com as leituras da sessão. Leitura das Indic s: nº1145, 
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1206/2021 (autoria do vereador José Sales); nº1192, 1244/2021 (autoria do 
vereador Mauricio Borges); nº1068, 1069 e 1070/2021 (autoria do vereador 
Manoel Douglas); nº1147; 1148; 1149/2021 (autoria da vereadora Sônia Azzi); 
nº1234; 1235; 1236/2021 (autoria do vereador Ricardo Miranda); nº1203;1204 

e 1212/2021 (autoria do vereador Ediraldo Ramos); nº1207; 1208 e 1209/2021 

(autoria do vereador Pedro Ulisses); nº 1211, 1214, 1247/2021 (autoria do 

vereador Edson Agostinho); nº1225; 1226; 1240/2021 (autoria do vereador 
Gilberto Mateus); nº1227, 1229, 1230/2021 (autoria do vereador Marcelo 

Macedo); nº1245/2021 (autoria do vereador Adimar Cota); nº1231, 1232 e 

1233/2021 (autoria do Vereador Fernando Sampaio); nº1177,1215 e 1216 
(autoria do vereador Ronaldo Alves Bento). Leitura das Moções de Pesares: 

Pelo passamento do Senhor Antônio Gomes Sobrinho (autoria do vereador 
Edson Agostinho), pelo passamento do Senhor José Domingos Carvalho 
(autoria dos vereadores João Bosco e Fernando Sampaio). A reunião ocorreu 
sem intervalo. Projeto de Lei nº52/2021. O vereador Fernando Sampaio, pediu 

que o presidente consultasse se todos concordavam em votar o projeto em única 

discussão e votação. Atendendo ao pedido do vereador, o presidente consultou 

se todos concordavam em votar o projeto em única discussão e votação. Que 
não havendo manifestação contraria, o presidente submeteu o projeto em única 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. nº53/2021 O 

vereador Fernando Sampaio, pediu que o presidente consultasse se todos 

concordavam em votar o projeto em única discussão e votação. Atendendo ao 

pedido do vereador, o presidente consultou se todos concordavam em votar o 

projeto em única discussão e votação. Pela ordem, o vereador Marcelo Macedo, 

disse que o referido projeto já teria sido discutido na reunião da Comissão de 

Finanças Legislação e Justiça ocorrida pela manhã. Comentando que teria sido 

necessário fazer algumas reformulações no programa. Manifestando seu voto 

favorável ao única votação e discussão do projeto de lei. O vereador Fernando 

Sampaio, por sua vez também comentou sobre o projeto, e disse que assim 

como o vereador Marcelo disse, o projeto teria sido amplamente discutido 

durante a reunião da manhã. Em seguida, o vereador salientou a importância 

das modificações do PL, para os jovens que não possuem experiência da 

cidade, em seguida, o vereador comentou que quando a lei fosse sancionada 

pelo prefeito, que a equipe de comunicação desta Casa, pudesse fazer uma 

ampla divulgação do projeto. O vereador Gilberto Mateus, também ressaltou a 

importância do projeto haja vista a importância de se dar oportunidade de 

primeiro emprego aos jovens da cidade. Adiante, o presidente submeteu o 

projeto em única discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº49/2021. O presidente submeteu o projeto de lei 

em segunda e terceira votação sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimentos: nº93/2021 o presidente submeteu o requerimento em única 
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discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. nº94/2021 o 

presidente submeteu o requerimento em única discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. nº96/2021 o presidente submeteu o 

requerimento em única discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. nº97/2021 o presidente submeteu o requerimento em única 
discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. O vereador Manoel 

Douglas, disse que o relatório solicitado seria de outro governo, mas que 

segundo informações o pagamento sairia no pagamento do governo atual. Disse 

que existe também um relatório da empresa CONE, que mostra que já foi feito o 

pagamento, justificando assim o seu requerimento, para verificarem possíveis 

irregularidades em relação ao pagamento. nº98/2021 o presidente submeteu 

o requerimento em única discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. Prosseguindo a reunião, o presidente passou a palavra ao 

Vereador Ricardo Miranda, conforme foi solicitado. Pela ordem, o vereador 

Ricardo Miranda que pediu sua fala na integra, e assim segue: “ eu tenho aqui, 

total admiração e respeito com os demais vereadores eu sou uma pessoa que 

eu nunca na minha mente, eu pensei em sentar num grupo de pessoas de 

lidasse com destinos de pessoas e ai eu gostaria de frisar até mesmo vou ler o 

regimento, e em cima justamente do que eu queria abordar lá no início quando 

eu pedi a palavra antes da palavra livre justamente porisso, ai aqui fala no nosso 

regimento interno fala assim ó, pra quem quiser acompanhar ai no artigo 110 “ 

as reuniões da câmara elas serão publicas e as votações salvo as exceções com 

premissa da lei orgânica do nosso município e no artigo 3 ai ó, verificando o 

numero legal de vereadores os trabalhos não pertencerão a seguinte ordem, ai 

eu voou ler só a primeira aqui e a letra “A”. compreendendo ai a leitura e 

discussão da ata da reunião anterior. O vereador Fernando Sampaio, informou 

que há uns anos atrás teria tido essa mudança no regimento neste aspecto. 

Comentando que pode ser que não foi entregue isto ao vereador Ricardo, mas 

frisou a mudança. “ o Fernando, essa culpa não e minha, isto não me foi entregue 

é minha primeira vez aqui nessa Casa, senhor presidente deixa só concluir meu 

raciocínio, e se eu for replicado eu quero meu direito de fala novamente, em cima 

disso fazem uma votação e perguntam se querem que ler a ATA, eu acho que é 

um direito do vereador e tá escrito aqui. Como vai reformular o nosso código já 

aproveito e faz isso pra gente não fer esse desgaste aqui. E outra éé qual foi 

minha posicionamento, foi simplesmente para a leitura da ata, para se debater 

sobre a importância de se debater um projeto Pedrinho, no qual agente acredita 

se o regimento permite você defende-lo se tá no regimento, tem que lutar sim e 

tem que lutar pelo projeto e você fez isso, isso aconteceu comigo lá atrás e eu 

também acreditei no meu projeto mandaram arquivar ai, fizeram o que fizeram 

né, mas você está de parabéns, então fui eleito pelo povo, respeito todos vocês 

com maior admiração, com maior admiração e respeito mesmo. Mas eu não vim 
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aqui para fazer amigos que eu quero dizer, no sentido de que, aquilo que for 

proposto pra min defender em prol dos marianenses, eu prefiro agradar ao povo, 

do que agradar alguns de vocês por causa do que um acredita ou outro, que foi 

o que o Pedro fez, parabéns Pedro era isso que queria falar. E olha aqui a 

importância a gente lê a ata o Preto do Mercado, fez ratificação, o Pedro fez 

ratificação e até o presidente fez então e importante ler, se não fosse a gente 

não teria esse direito de le-la. Então eu gostaria muito de falar isso. Então uma 

forma de ratificar o que aconteceu na semana anterior e leitura da ata porque 

muitas das vezes assunto abordado cai no esquecimento de muitos isso é pra 

trazer a memoria, eu sou parceiro da transparência e da lealdade então fica aqui. 

Obrigado presidente! Não vou delongar mais aqui não, mas se eu for citado eu 

quero a palavra novamente. O vereador João Bosco, disse que quando se e 

amigo/parceiro nunca a votação individual e sim democrática comentando ter 

três mandatos e sempre que esteve nesta Casa, foi assim os vereadores 

perguntavam aos outros se aceitariam tal proposição, e por isso sempre 

consultam a concordância de cada vereador. Ricardo: “ pela ordem senhor 

presidente eu entendo, só responder ao vereador João Bosco, quando eu pedi 

à leitura da ATA, você se manifestou, então assim a leitura da ata e importante 

para min e acho que para outras pessoas, e sempre que for necessário eu 
vou 

pedir a leitura dela, independente do tamanho dela, eu estou aqui 
pra isso, eu 

nunca imaginei receber o salário que recebo, eu poderia fazer essa reunião 
toda 

a semana eu acho justo, na verdade eu acho muito pouco o que eu faço, 
então 

sempre que for necessário eu vou solicitar a leitura da ata. Diante do que foi 

debatido, o Vereador Fernando Sampaio, solicitou que as modificações do 

regimento interno fosse mandado para todos os vereadores, pois 
para ele todos 

devem ter conhecimento do que foi modificado. O presidente informo
u que o 

pedido do vereador Fernando Sampaio, seria acatado e que a secretária 
enviaria 

a todos os vereadores. Prosseguindo o Presidente, passou a palavra ao 

vereador Manoel Douglas, que pela ordem disse: * Pela ordem senhor 

presidente, hoje eu quero aqui relatar aquela questão que o Marcelo lev
antou há 

umas reuniões passadas, inclusive eu não quis manifestar, e o presiden
te agiu 

de forma correta e criou uma comissão para apurar os fatos. Mas 
eu queria 

relatar aqui presidente que da minha parte mais oficial, ou seja, saindo 
da minha 

boca, que a prática ela continua acontecendo, eu tenho recebido 
ligações de 

pessoas aqui, inclusive amigos que tem me ligado e falado assim, ó cuid
ado que 

eu escutei isso aqui, tem até um empreiteiro que não vou citar 
aqui nome, que 

estão falando que tem um “vereadorzinho” que é está pegando no pé d
o pessoal 

da prefeitura, então o que eu quero aqui dizer ao presidente e aos 
colegas, é 

que eu não estou pegando no pé de ninguém eu estou fazendo o traba
lho em foi 

me dado pelo povo, é eu sou assim, o que e certo é certo, o que 
é errado é 

errado. Eu to começando perceber que aqui em Maridha é ao contrário, 
o que é 
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certo é o errado, e o errado é o certo, porque quando a pessoa se manifesta afim 
de fazer um trabalho correto, agente certamente não está fazendo o trabalho de 
forma correta. Então é isso que queria falar, eu já tenho meu relatório são mais 
de quinze páginas que serão encaminhadas ao Ministério Público, já está tudo 
ok, por isso já estou deixando aqui público né isso ai continua acontecendo. E 
isto me preocupa muito, a gente vê ai inclusive vi no Estado de Minas, Mariana 
envolvida ai Indaiá a situação ai empresários, onde fala de lavagem de dinheiro 
e ameaça de morte então a gente fica com aquela dúvida será que isso é 
recorrente daquele grupo político instalado na cidade, a gente fica preocupado 
com isso também porque a gente não sabe, então e complicado. Não sei se 
outros colegas vereadores já passaram por isso, se tiveram coragem sei lá, mas 

eu quero dizer pra esse empreiteiro ai, que se a intensão dele e me intimidar , “ 

já falhou " que a gente fazendo o certo, a gente não intimida pra nada, este era 
o primeiro relato que queria dizer que eu vou estar encaminhando né. E mais 

uma questão que quero falar aqui, é sobre a CPI que eu propus aos colegas, 
estou recebendo varias denuncias e já consultei e verifiquei varias 
irregularidades quantitativas da secretária de obras e é muito serviço,e eu acho 

que não é um serviço do vereador “preto” e sim de todos os vereadores da Casa, 
então quando eu propus isso não era porque eu queria, tanto é que quando eu 
disse sobre isso eu propus a não assinar isso ai, porque eu quero fazer parte 

desta comissão eu assinando eu não posso participar, não é isso senhor 

presidente? Então eu gostaria até que o presidente já pudesse me responder 
isso, e consultar o plenário hoje mesmo, se tem colegas que queiram assinar 

essa CPI, porque tenho muita coisa para ela senhor presidente. Pela ordem, em 

relação ao que foi discorrido pelo vereador Manoel Douglas, o presidente disse 
que gostaria de destacar dois pontos, um que o vereador teria vindo hoje a 
publico falar sobre as ameaças em que vem sofrendo, questionando o vereador 
se o que ele quis dizer seria que existem empreiteiras que estariam o 

ameaçando. Em resposta o vereador Manoel Douglas disse que seria um 

empreiteiro apenas. O presidente informou que desde que teria tomado 
conhecimento do ocorrido, ou seja quando o vereador Marcelo Macedo levantou 
o assunto na reunião passada, informou que teria composta uma comissão, 
comissão está que gostaria de parabenizar pelos trabalhos feitos, e disse que 

acredita que o desdobramento das oitivas que foram colhidas com tanta 
perfeição e comprometimento, afim de elucidar as ameaças contra um membro 
desta Casa, frisando que não iria permitir acontecer isso com o vereador, 
dizendo ainda ao vereador para se sentir “abraçado” por todos os quinze edis 
que compõem a legislatura atual. Garantindo que, o que compete a sua 

presidência estaria sendo feito, afim de elucidar os fatos que se encontram em 
sigilo com o presente e sua comissão. Em seguida, solicitou novamente que o 

Vereador Manoel Douglas, pudesse ir até a deleg para dar todas as 
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informações, ressaltando assim a gravidade do fato. Por fim, ressaltou o amparo 
desta Casa, ao ocorrido com o vereador. Em relação a CPI, o presidente disse 
quais seriam as exigências para se instaurar uma CPI, esclarecendo que se 
fosse uma CPI para investigar todas as empresas que prestam serviço que já 
deixaria de plano para o plenário que precisaria da assinatura de cinco 
vereadores, para se ter a abertura de tal CPI. Mas ressaltou que primeiramente 
precisa que o vereador Manoel Douglas de um norte do que de fato queria 
investigar. O vereador comentou ainda que os trabalhos em que o vereador 
estava questionando em legislatura passada, seria pauta de discussão na 
comissão de obras, presidida pelo Vereador Marcelo Macedo, no qual o 
presidente aproveitou a oportunidade para parabeniza-lo pelo trabalho feito. 
Manoel Douglas: “ Pela ordem, primeiramente quero até agradecer pela 
composição da comissão que você nomeou para acompanhar os trabalhos. Está 
CPI foi proposta para acompanhar contratos da secretária de obras porque eu 
analisei vários quantitativos inclusive até mencionei aqui na reunião passada 
onde a empresa pagou trinta e dois meses de engenheiros em vinte e um dias 
então já consegui visualizar erro de medições em varias obras, então o que eu 

quero aqui presidente é pedir essas informações, eu tenho obras que tem 
irregulares, então a CPI é para fiscalizar as obras da secretária de obras, isto 

que eu proponho aqui hoje, não direcionado a nenhum empreiteiro independente 
de qual que seja a gente tem que fiscalizar o que foi feito certo e errado, eu tenho 
informações aqui suficiente, eu acho que CPI é uma coisa simples para a 

Câmara está fazendo.” Por fim, o presidente informou que levando em 

consideração as colocações do vereador Manoel Douglas, concedeu cinco 
minutos caso algum vereador quisesse manifestar assinatura da CPI sugerida. 
Ou que fosse instaurando uma denúncia nesta Casa na ouvidoria. O vereador 
pediu que o presidente fizesse a consulta sobre a assinatura da CPI. Pela ordem, 
o presidente informou que iria abrir uma exceção ao vereador pois não existe 
nada no regimento interno que dispõe essa obrigatoriedade. Pela ordem, o 

vereador Fernando Sampaio sugeriu que o vereador Manoel Douglas pudesse 
explicar a cada vereador qual era a sua intensão, ressaltando como seria as 
tratativas de uma CPI, pois a mesma precisa de ter um norte para ser instaurada. 
O vereador Manoel Douglas disse que não teria dito os contratos mas diante da 
fala do vereador Fernando Sampaio, o vereador Manoel Douglas apontou os 

seguintes contratos da empresa GMP e da empresa Israel, empresas essas que 
ele já teria todo o material em mãos. Pela ordem, o vereador José Antunes Vieira, 

disse que afim de contribuir com a fala da Ata, disse que quando se tem algo no 
regimento que se possa aprovar a ata passando por cada vereador sem ter que 

ler, mas que isso não deve tirar o direito do vereador caso tenha interesse de ser 

lida. Outro assunto pelo vereador, foi a retomada da denuncia de ameaças que 
o vereador Manoel Douglas estaria sofrendo, e garanti e como presidente d 
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comissão que apura os fatos iria procurar o corpo Jurídico da comissão, 
representando pelo Dr. Erivelton Vasconcelos para assim tomar as medidas 
cabíveis, afim de sanar os problemas de forma a não prejudicar o vereador 
Manoel Douglas, ressaltando assim a transparência no trabalho feito pela 
comissão. O vereador Ediraldo Ramos tem a palavra, convidando a todos os 
Edis para a reunião do requerimento de sua autoria, na qual busca o diálogo com 
a Fundação Renova, em relação a oportunidade de emprego na cidade. O 
vereador Ricardo Miranda, disse que estaria a disposição em assinar a CPI 
sugerida pelo Vereador Manoel Douglas, ressaltando a importância de se ter 
transparência na cidade. Por fim o vereador Ricardo Miranda, parabenizou ao 
vereador Manoel Douglas pela coragem em trazer discussões polemicas para 
está Casa. Comentando nunca ter visto vereador com está coragem. O 
presidente então informou que de acordo com o Jurídico da Casa, para se 
instaurar uma CPI de fato, seria necessário um Requerimento por escrito, com 
pelo menos cinco vereadores assinando, e todos os fatos carreados no 
requerimento protocolado nesta Casa, para que assim num momento posterior 
ser instaurada a CP| nomeando aos vereadores, pedindo que o vereador Manoel 
Douglas, pudesse reunir cinco vereadores para assim protocolar o requerimento 
de instauração de CPI. Pela ordem, o vereador Marcelo Macedo, afim de 
contribuir com a situação do vereador Manoel Douglas, disse que para ele o 
momento em que teria discorrido sobre as ameaças em que o vereador Manoel 
Douglas teria sofrido, seria certo pois assim foi possível que se fizesse o trabalho 
que está sendo feito hoje. Em seguida, o vereador comentou ser inadmissível 
empreiteiros ameaçar vereadores simplesmente por estar cumprindo seu papel 

de fiscalizador, o vereador também parabenizou o vereador Manoel pela 
coragem. Em relação a CPI, o vereador comentou que acredita, que quando o 

vereador Manoel Douglas explicar para os outros vereadores a situação ele 

conseguirá muito mais do que apenas cinco assinaturas, tendo em vista a 

importância de se zelar pela transparência. Por fim, o vereador ressaltou que 

estaria a disposição de exercer qualquer papel que lhe for dado dentre desta 
Casa, tendo em vista o seu papel de fiscalizador e vereador. O vereador Pedro 
Ulisses, reiterou as falas do vereador José Antunes em relação a leitura da ata, 

e em seguida agradeceu as falas do vereador Ricardo Miranda em relação a ele. 

Em seguida, o vereador se colocou a disposição do vereador Manoel Douglas, 
para ouvi-lo em relação a apuração da Abertura da CPI, pois assim poderá se 
posicionar em relação a mesma. O vereador Manoel Douglas, por sua vez 

agradeceu aos vereadores Ricardo e Marcelo pelas palavras discorridas. Em 

relação a CPI, disse saber os procedimentos do Regimento Interno, mas que fez 
o pedido só por uma questão de consulta mesmo. O vereador Fernando 
Sampaio, disse que se não engana se houver um denunciante e a maioria dos 
vereadores aprovar poderá instaurar a CPI. O presidente, por vez pon 
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sobre um comentário feito pelo Edil Ricardo Miranda, em relação a falar que 
nunca teria visto nenhum vereador com a coragem do vereador Manoel Douglas, 
para o presidente tal colocação acabou por não “soar' bem, pelo fato de está se 
tratando de uma Casa de Leis tricentenária, na qual foi palco de grandes 
discussões, citando ainda o Vereador Marcelo Macedo, no qual participou de 
vários debates pertinentes na Câmara. Para ele então muitos vereadores já 
tiveram seu nome escrito no que diz respeito coragem. Pela ordem, o vereador 
Ricardo Miranda, disse que o que queria dizer seria uma opinião pessoal dele 
próprio, semintensões de atingir aos vereadores que já passaram por está Casa. 
Mas salientou a coragem do vereador Manoel Douglas, num tempo tão curto de 
mandato, para o vereador se o Vereador Manoel Douglas continuar nesse ritmo, 

ele fará uma grande história nesta Casa de Leis. Em seguida, o vereador 
manifestou seu apoio a tudo que fora levantado pelo vereador Manoel Douglas. 
O presidente, Ronaldo Alves Bento, disse que com todo respeito, é preciso 
lembrar que todos os vereadores que passam por está Casa acabam por fazer 

sua história, em seguida passou a palavra ao Vereador Mauricio Borges, para 
que pudesse fazer suas considerações. Pela ordem, o vereador Mauricio 

Borges, externou ao vereador Manoel Douglas seu apoio, e disse que nunca 

imaginou estar presente nesta Casa e que esse assunto estaria sendo debatido, 
pois muitas vezes se vê isso acontecendo em outros lugares/cidades e ai 

pensam que isso não chegará até a nossa Cidade, lamentando assim o ocorrido. 
O vereador comentou ainda que acredita que, o requerimento que foi aprovado 
por todos os vereadores desta Casa, que se existe alguma irregularidade que o 

corpo do legislativo deve apurar os fatos, tendo em vista a importância de se 

exercer o papel de fiscalizar em que e submetido aos vereadores. Ao fim da sua 

fala, disse se solidarizar com as ameaças em que o vereador Manoel Douglas 
vem sofrendo O presidente ao fim da reunião, demonstrou total apoio a 

instauração da CPI, caso todos os fatos necessários fossem apresentados. 
PALAVRA-LIVRE: ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar em 

nome de Deus e do povo marianense, o presidente encerrou a sessão as dezoito 

horas e onze minutos. 


